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ATA DA 1700 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO ISSBLU

1 Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um (08.07.2021), quinta feira, as 10:00h, o
2 Conselho Fiscal do ISSBLUreuniu-se na sede do Instituto, na Avenida Martin Luther, 111,8° andar,
3 Centro, nesta cidade. Foi registrada a presença dos membros titulares do Conselho Fiscal do 155-
4 BLU, nomeados pela Portaria N" 25.486 de 17 de Junho de 2021, a Sra. Joana Maria Montibeller e
5 a Sra. Dalva da Silva Assini, membros representantes dos servidores ativos e a Sra. Ieda Bernardi-
6 na Vargas Ladewig, membro representante dos servidores inativos do ISSBLU. Iniciada a reunião,
7 o Sr. Donaldo Israel, contador do Instituto, fez uma explicação dos documentos a serem analisa-
8 dos por esse conselho. Em comum acordo foi eleita a mesa diretora deste conselho, sendo que a
9 Sra. Ieda Bernardina Vargas Ladewig será a Presidenta, a Sra. Joana Maria Montibeller, primeira

10 secretária e a Sra. Dalva da Silva Assini, segunda secretária. Dando continuidade à reunião, foi
11 solicitado a assessoria jurídica do ISSBLU um modelo de regimento interno para ser analisado e
12 posteriormente aprovado por este conselho. Foram analisados os documentos e relatórios forne-
13 cidos pela contabilidade, relativo ao mês de maio de 2021. Foram verificados os saldos das contas
14 bancárias, a execução orçamentária, os empenhos pagos, as conciliações bancárias, os demons-
15 trativos financeiros e os demonstrativos de ativos relativos ao período de maio de 2021, entre
16 outros relatórios. Após a análise e esclarecimento das dúvidas as conselheiras fiscais presentes
17 concluíram que as contas relativas ao mês de maio de 2021 prestadas pelo então Diretor-
18 Presidente do ISSBLUElói Barni, estão em condições de serem APROVADAS, no julgamento a ser
19 realizado pelo Conselho de Administração, sem ressalvas. Ficou acordado entre os membros des-
20 te conselho que as reuniões mensais ocorrerão sempre na primeira semana de cada mês com
21 data e hora a serem combinadas. Não havendo mais manifestações, foi encerrada a presente
22 reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Joana Maria Montibeller lavrei esta Ata que, após lida e
23 achada conforme, seguirá subscrita pelos presentes.

24 Blumenau, 08 de julho de 2021.
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